

跨年夜 这些地方端出“盛宴”

2017年的钟声即将敲响，去哪里跨年？自然要选一个既有浪漫色彩又有意义的地方。当你对一些常规线路渐渐失去新鲜感时，宁波的各大旅行社早已推出了多条首发的新线路，有些就是为跨年狂欢而量身定制的。赶紧跟随这些旅游攻略，一起跨年狂欢吧！

西安 雁塔钟鸣品厚重

西安的夜景有着北方城市特有的性格，元旦前后更多了浓厚的节日气氛，令这个古老的城市更添温馨。你可以游览兵马俑、大雁塔或法门寺，而后乘火车前往嘉峪关、吐鲁番、喀纳斯、敦煌、西宁等地，一路上尽览丝路精华。

推荐理由：想要感受一个中式的并且充满历史文化色彩和异域风情的跨年，不妨向西走。到西安跨年，其实就是穿越千年古都，感受历史的厚重。在西安，最有跨年意境的地方，当属大雁塔。

跨年热点：大慈恩寺

三亚 国内最温暖的跨年

听千古椰林音乐会，品国际和三亚地方美食，体验椰林湾水上歌舞活动，海南欢乐节丰富多彩的跨年活动让你感受全方位的海南地方特色的跨年气氛。另外，三亚不少高端酒店还将举行跨年嘉年华主题派对，还有烟火秀和夜光舞龙等独具特色的文化风情表演。

推荐理由：三亚一直被视作元旦跨年最热门的目的地之一，跨年气氛自然高涨。一直以来，三亚以宜人的气候和海滨的风情吸引着众多游客，到温暖的三亚摆脱寒意，吹着海风，和他（她）在沙滩上一起暖暖地迎接2017年吧。

跨年热点：美丽之冠大剧院、海棠湾万达文化中心



香港 近在咫尺的魅力跨年

热闹的维港两岸、九龙尖沙咀“星光大道”至香港文化中心外沿海一带，是“幻彩咏香江”的最佳观赏地。另外还可付费登上维港的观光船，从不一样的角度观赏烟火汇演，以全新姿态迎接新的一年。而兰桂坊酒吧街，则是香港跨年夜另一个深受欢迎的跨年地点。铜锣湾的时代广场，亦是热门跨年地点，当绚丽的烟火层层绽放，缤纷多彩的气球缓缓飞向天际，为寒冷冬日带来热闹的浪漫情怀。

推荐理由：香港是离广东最近的国际化大都市，每逢元旦都有不少时尚与传统融合兼具的迎新活动，加上购物之都的美誉，对游客有着巨大吸引力。每年岁末，维多利亚港的璀璨灯海，浓厚而浪漫的缤纷冬日节气，在整个市区与街道弥漫。

跨年热点：维多利亚港、时代广场、星光大道

澳门 浪漫洋溢迎未来

在西湾湖广场、澳门渔人码头及仔龙环葡韵都会有除夕倒数晚会。而澳门旅游塔的倒数晚会除了星光云集，游客还可登上旅游塔的室外观光廊观赏跨年烟火，倒数时刻，澳门四处灿烂缤纷，浪漫温馨的气氛洋溢全城。

推荐理由：到澳门跨年，是很多喜欢跨年气氛的年轻人选择。因为此时的澳门，满城耀眼灯饰，搭配中西融合的特色建筑，展现澳门跨年独特的异国风情。

跨年热点：西湾湖广场、澳门旅游塔

新加坡 热带跨年闹狂欢

新加坡每年从12月下旬开始，天天都有现场乐团及合唱团表演活动，还有绚丽的灯光秀及壮观的烟火表演，热闹迎接新年的到来。如果想要尽览跨年烟火秀，登上摩天观景轮是最佳的选择。从摩天轮高空俯瞰空中烟火及闪烁灯火的灿烂夜

景，能让你留下深刻的美丽回忆！

推荐理由：到新加坡跨年，体验的是不一样的热带风情。新年前后，百货公司和购物中心均用彩灯装扮，整座城市的街道也被点亮，加上搭配花车大游行及夜间表演活动，到处都充满着过节气氛。

跨年热点：乌节路、滨海湾

首尔 韩风凛冽“除夜钟”

首尔钟路普信阁，作为首尔象征性代表的传统木雕建筑物，在每年跨年之际举行“除夜的钟”敲钟仪式，是韩国跨年夜最具代表性的活动。当倒数过后，望着满天烟花、听着各种语言的“新年快乐”的时候，想想“去不了纽约，来首尔跨年也不错”。

推荐理由：冬天“韩风”凛冽，喜欢购物淘宝的你，到受游客喜爱的韩国首尔，参加“除夜的钟”敲钟仪式，过一个地道的韩国跨年，自然是不可错过的。

跨年热点：钟路普信阁、明洞(小雪)

中华传统文化高峰论坛在东海半边山举行

12月24日，由宁波城旅·半边山投资有限公司、中央民族大学哲学与宗教学学院主办的“中华传统文化高峰论坛”在东海半边山宁波象山山海景皇冠假日酒店隆重举行。

中央民族大学哲学与宗教学学院院长刘成有教授、宁波半边山投资有限公司董事长张旭辉、中国青少年发展服务中心事业发展部部长史九卿、象山县有关领导、南京艺术学院博士生导师孔庆茂教授、浙江师范大学博士生导师韩洪举教授、中国互联网新闻中心副总编伍新永、中国竹根雕大师张德和、著名古建筑收藏家柯海廷、宁波市学雷锋联合会会长吴在明等百余人与会。

张旭辉董事长向嘉宾们的到来表示了热烈欢迎。刘成有院长就中华传统文化的深刻内涵做了分享。他指出凝聚、兼容和经世致用是中华传统文化的独特魅力。史九卿部长强调了文化是一个民族兴旺发达的不竭动力和源泉。钮晶莹女士对本次论坛的召开表示祝贺，并介绍了象山县的有关情况。

嘉宾致辞后，进行了项目推



介，“中央民族大学道教与术数学研究中心华东分院”的授牌仪式及半边山东海学堂校董聘任仪式。半边山东海学堂聘请著名古建筑收藏家柯海廷先生为名誉校董。柯先生还向学堂捐赠了明末清初的古建筑一栋。仪式结束后，来宾们还一同参观了东海半边山。

下午，中央民族大学哲学与宗教学学院博士生导师孙悟湖教授做了半边山传统文化园项目初步方案的汇报。谢路军教授做了《道教与术数学发展研究》的报告。之后，与会的专家学者就中华传统文化与东海半边山的建设等相关话题进行了专题讨论。与会来宾肯定了东海半边山独特的自然与人文资源，并对半边山未来发展提出了诸多具有实践价值的建议。

镇海多举措打造旅游新名片

2016年，镇海区通过多渠道营销战略宣传镇海旅游，持续做强旅游品牌，提升镇海旅游美誉度。

今年，镇海区建设新载体，完成镇海旅游六要素宣传片拍摄和“四季镇海”四大旅游主题板块宣传册印制和策划。积极制造新热

点，举办了“绿光音乐节”“冬至文化节”“招宝文化节”等旅游节庆，以节庆塑造镇海旅游形象，吸引游客关注。此外，充分发挥招宝山、镇海中学、宁波帮博物馆等研学旅游资源优势，开拓学生旅游市场，打造浙江“研学旅游”新亮点。（李虹怡）

商业品牌加盟恒大城市之光

12月24日，恒大商业集团旗下宁波恒大城市之光项目首期开业。

城市之光是恒大商业集团于长三角地区首个开业的商业中心。项目首期商业部分建筑面积为2.3万平方米，办公部分3万平方米。现已吸引派菲特、瀛乐汤、jaja home、丰意德、福格茨等行业知名品牌进驻。

开业当晚，恒大城市之光推出激情电音派对、特斯拉闪电人、镜面人、LightMan、真人抓娃娃机、赛车机、投篮机、mini cooper创意集市等活动，吸引了市民流连忘返。

据了解，在接下来一个月里，恒大城市之光还将举行新春亲子活动、多肉植物集市等活动。（可可）





2017 宁波 名特优商品 年货展

2016.12.28-2017.1.8

第六空间停车场（雅戈尔体育馆南大门对面）

承办：宁波报网传媒有限公司 宁波融创会议展览有限公司

春到·福到·年货到

本地特产 农副产品 水产生鲜 南北干货 精品服装

融创会展 400-0574-258



